

Вих № 1850 від 05.12 2018 р.

Центральна конфліктна комісія НАК «Нафтогаз України»
Локальна конфліктна комісія АТ «Укргазвидобування»
Тендерний комітет АТ «Укргазвидобування»

СКАРГА щодо процесу вибору Контрагентів

Найменування скаржника: ТОВ «Далгакиран компресор Україна»
Юридична адреса скаржника: 04212, м. Київ, вул. Маршала Тимошенка, 9
Фактична адреса скаржника: 03062, Україна, Київ, пр. Перемоги, 67 корпус Г, оф.309-310
Контактний телефон: +38 (044) 581-13-77
E-mail: isainenko@dalgakiran.ua
Контактна особа: Сайненко І.О. тел. (067) 690-87-71
Електронна поштова адреса, на яку може бути надіслана відповідь: isainenko@dalgakiran.ua

1. Суть порушеного питання

ТОВ «Далгакиран компресор Україна» приймало участь в допороговій закупівлі АТ «Укргазвидобування» 18Т-727 на закупівлю: «31120000-3 Генератори (Дизельні електростанції)/Generators (Diesel power stations). Номер у Prozorro UA-2018-11-06-001915-с. Відповідно Протоколу визначення переможця 18Т-727 даної закупівлі переможцем визначено ТОВ "КОМПРЕССОРС ІНТЕРНЕТШІЛ", пропозиція якого не відповідає технічним вимогам до предмету допорогової закупівлі.

2. Зауваження

А. Пропозиція ТОВ «КОМПРЕССОРС ІНТЕРНЕТШІЛ» була розглянута не ретельно. Не були прийняті до уваги зауваження щодо невідповідності пропозиції вказаного учасника технічним вимогам до предмету закупівлі.
Б. Тендерним комітетом АТ «Укргазвидобування» було порушено вимоги п. 9.1. та п.14.9 наказу №497 від 01.08.2018 р. «Порядок закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ «Укргазвидобування».

3. Обґрунтування

У Додатку 1 до документації процедури закупівлі, п.6 (Технічні критерії кваліфікації) встановлена вимога: Сертифікат відповідності або інший документ, виданий уповноваженим органом, що підтверджує, що даний Учасник являється Виробником даної продукції. Детально ознайомившись з пропозицією Товариство з обмеженою відповідальністю "КОМПРЕССОРС ІНТЕРНЕТШІЛ" зазначаємо, що учасник не надав Сертифікат відповідності або інший документ, виданий уповноваженим органом, що підтверджує, що даний Учасник являється Виробником даної продукції, також не було надано жодного документу виданого уповноваженим органом з вказанням виробника продукції та/або Довідки (роз'яснення) щодо виробника. Згідно наданого Сертифікату ISO 9001-2008 Компанія «Джі Сі Бі Пауер Продактс» (JCB Power Products Ltd) застосовує систему управління якістю, яка відповідає вимогам стандарту ISO 9001:2008 для наступних видів діяльності: продаж, поставка і підтримка генераторів та освітлювальних вишок. В переліку видів діяльності відсутня інформація щодо виробництва продукції. Наданий документ не відповідає вимогам та не підтверджує інформацію щодо виробника МТР.

У Додатку 1 до документації процедури закупівлі, п.7 (Технічні критерії кваліфікації) встановлена вимога: Копію або оригінал сертифікату якості на товар (предмет закупівлі) завірений підписом уповноваженої особи учасника та його печаткою (у разі наявності). Детально ознайомившись з пропозицією Товариство з обмеженою відповідальністю " КОМПРЕССОРС ІНТЕРНЕСІОНЛ " зазначаємо, що учасник не надав Копію або оригінал сертифікату якості на товар (предмет закупівлі) завірений підписом уповноваженої особи учасника та його печаткою (у разі наявності). Надані Товариством з обмеженою відповідальністю " КОМПРЕССОРС ІНТЕРНЕСІОНЛ " Сертифікати якості на товар від виробника скопійовані (слово в слово) з Сертифікату якості на Товар наступного за ціною учасника. Цей факт ставить під сумнів справжність такого документу, так як поважаючий себе виробник не буде копіювати сертифікат якості іншого виробника.

У Додатку 1 до документації процедури закупівлі, п.7, пп.2 (Технічні критерії кваліфікації) встановлена вимога: Копія паспорту на товар (предмет закупівлі) завірений підписом та печаткою (у разі наявності) Учасника процедури закупівлі, якщо паспорт на даний предмет закупівлі не передбачено, то копію документу (інформлисту) на товар (предмет закупівлі) з технічними характеристиками відповідно технічних вимог, з зазначенням повної назви, вказанням матеріального виконання, технічних характеристик, завірений підписом та печаткою (у разі наявності) Учасника процедури закупівлі. Детально ознайомившись з пропозицією Товариство з обмеженою відповідальністю " КОМПРЕССОРС ІНТЕРНЕСІОНЛ " зазначаємо, що учасник не надав Копію паспорту на товар (предмет закупівлі) завірений підписом та печаткою (у разі наявності) Учасника процедури закупівлі, якщо паспорт на даний предмет закупівлі не передбачено, то копію документу (інформлисту) на товар (предмет закупівлі) з технічними характеристиками відповідно технічних вимог, з зазначенням повної назви, вказанням матеріального виконання, технічних характеристик, завірений підписом та печаткою (у разі наявності) Учасника процедури закупівлі. Надані Товариством з обмеженою відповідальністю " КОМПРЕССОРС ІНТЕРНЕСІОНЛ " копії паспортів на товар (предмет закупівлі), не мають підтвердження щодо можливості експлуатації предмета закупівлі при кліматичних умовах не гірше ніж $-38...+38^{\circ}\text{C}$:

- Запропонована Товариством з обмеженою відповідальністю "КОМПРЕССОРС ІНТЕРНЕСІОНЛ" електростанція G45QS має:
 1. Панель керування DSE4520, яка згідно офіційного документу (доступному у відкритих джерелах) має обмеження «Минимальная рабочая температура -30°C » (стор. 19 Руководства оператора, додається).
 2. Альтернатор Месс Alte ECP32 M4, який згідно офіційного документу виробника (додається) має вольт-регулятор AVR DSR. Згідно офіційних даних стор. 5 Manuale_DSR (додається) цей регулятор має можливість працювати при температурі $-25^{\circ}\text{C} \div +70^{\circ}\text{C}$, що не відповідає технічним вимогам.
- Запропонована Товариством з обмеженою відповідальністю "КОМПРЕССОРС ІНТЕРНЕСІОНЛ" електростанція G400QX має:
 1. Альтернатор HM280B3 який згідно офіційного документу виробника (додається) в комплекті має вольт-регулятор AVR DSR. Згідно офіційних даних стор. 5 Manuale_DSR (додається) цей регулятор має можливість працювати при температурі $-25^{\circ}\text{C} \div +70^{\circ}\text{C}$, що не відповідає технічним вимогам.
- Запропонована Товариством з обмеженою відповідальністю "КОМПРЕССОРС ІНТЕРНЕСІОНЛ" електростанція G800SPE5 має:

1. Альтернатор Stamford HCI634 (серія HCI6) для використання якого за умов низьких температур до -38°C необхідно додатково встановлювати підігрів обмоток. Так як в процесі роботи синхронного генератора його обмотки виділяють тепло. Після завершення роботи дизельного генератора, на обмотках синхронного генератора утворюється конденсат, а при низьких температурах відбувається обмерзання обмоток і, як наслідок, коротке замикання, незворотний процес руйнування і вихід з ладу дизель-генераторного обладнання. Інформація про підігрів обмоток в пропозиції Товариства з обмеженою відповідальністю " КОМПРЕССОРС ІНТЕРНЕСНЛ " відсутня.
2. Панель керування ВС7310 (Стандартна система керування в експортному варіанті - ВС7310 побудована на модуль керування DSE7310), яка згідно офіційного документу (доступному у відкритих джерелах) має обмеження «Минимальная рабочая температура -30°C » (стор. 15 Руководства оператора, додається), що не відповідає технічним вимогам.

2. Вимоги

Просимо Вас скасувати рішення тендерного комітету щодо визначення переможцем ТОВ «КОМПРЕССОРС ІНТЕРНЕСНЛ».

Просимо Вас зобов'язати тендерний комітет прийняти на розгляд наступну тендерну пропозицію учасника ТОВ «Далгакиран компресор Україна».

Додатки*

1. G45QS Специфікація
2. DSE4520 руководство по эксплуатации
3. DSE7200-7300 руководство по эксплуатации
4. G400QX Специфікація
5. DSR руководство по эксплуатации
6. Лист Stamford

*Всі документи до процедури закупівлі №18Т-681 є у вільному доступі на сайті <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2018-10-03-000057-c>.

Директор
ТОВ «Далгакиран компресор Україна»



Дінков В.Ф.